

清曲袅袅 抚愈心灵

—江汉大学附属医院举办“沐心”公益音乐会

为提升医院人文就医环境，借助音乐力量给予患者心灵抚慰，舒缓患者及家属焦虑情绪，减轻医护人员的精神压力，4月22日，在门诊楼大厅三楼，开展“沐心”公益音乐会活动。活动现场，附属医院王小江副院长和江汉大学音乐学院院长张轶为大学生志愿服务基地揭牌。



音乐会在揭牌仪式后随着低沉婉转的古筝琴音拉开帷幕，志愿者们以古筝重奏、长笛独奏、大提琴小提琴合奏等多样的表演方式，为大家带来了《浏阳河》《江南风韵》《渔舟唱晚》《卡农》《我和我的祖国》等耳熟能详的曲目。音乐会现场时而明快热情、时而安静如风、时而摇摆似舞，声声入耳，动人心弦，吸引了不少患者及职工驻足观看，轻松愉快的氛围感染了在场的每一位观众，阵阵掌声过后，大家对在医院能够听到这么美妙的音乐赞不绝口。



最后，音乐会在《我和我的祖国》乐曲中圆满结束。本次音乐会是由江汉大学附属医院工会、团委、门办与江汉大学音乐学院党委、团委、艺术实践中心联合开展，旨在传播医院“家”文化，用美妙的音符、轻松的节奏帮助来院患者及家属和医院职工舒缓负面情绪，增强患者战胜病魔的精神力量和信心。今后，医院将定期举办公益音乐会，用音乐温暖人心，营造轻松舒适的就医环境和工作环境，改善患者就医体验，提升服务品质。



江汉大学附属医院工会

2023年4月22日